

# Na Ukrajině byl identifikován smrtící vir CoViD-19 FLiRT, který by však neměl být smrtící !!!

 lipovylisť.cz/wordpress/na-ukrajine-by-l-identifikovan-smrtici-vir-covid-19-flirt-ktery-by-vsak-nemel-byt-smrtici

David Z Moravy

9. srpna 2024

První úmrtí nového kmene CoViD-19 FLiRT byla zaznamenána na Ukrajině. Předtím jsme byli ujištěni, že úmrtnost na tento kmen koronaviru je téměř nemožná. Ale fakta jsou jasná.

V červenci byly na Ukrajině registrovány tři případy infekce novou variantou koronaviru FLiRT, uvedl náměstek ministra zdravotnictví a hlavní státní sanitář **Igor Kuzin**. Informovala o tom tisková služba Ministerstva zdravotnictví Ukrajiny v telegramovém kanálu.

„Dva případy v Kyjevě a jeden v Ivano-Frankivské oblasti. Onemocněly dvě ženy a muž starší 60 let,“ řekl Kuzin.

Lékaři se domnívají, že kmen FLiRT pochází z varianty Omicron. Díky mutaci se virus lépe přichytí k buňkám a vyhýbá se imunitní reakci. Kmen postihuje lidi s oslabeným imunitním systémem. Nakazit se mohou i ti, kteří byli očkovaní.

V Ivano-Frankivské oblasti byl hlášen případ úmrtí na nový kmen COVID-19 FLiRT. Zemřela tam žena. Uvedl to ředitel regionálního centra pro kontrolu a prevenci nemocí tamního ministerstva zdravotnictví **Ruslan Savchuk**, citovala ho stanice Public TV.

Podle něj zemřela 80letá žena. Laboratoř potvrdila, že měla v těle subvariantu FLiRT kmene Omicron. Je tedy možné zemřít na flirtování?

Není to tak dávno, co si pamatuji, **doktor lékařských věd, profesor, specialista na viry a vakcíny Anatolij Alshtein** tvrdil, že je to nepravděpodobné. Znovu jsme se obrátili na Anatolije Davydoviče se

stejnou otázkou, ale po smrti pacienta v Ivano-Frankivsku. Nyní profesor Alshtein poněkud změnil svůj úhel pohledu.

— Asi 0,5 % zemře na kmen FLiRT. Úmrtnost je nízká, ale stále existuje, to je třeba přiznat. Myslím, že ve skutečnosti existuje mnohem více případů onemocnění koronavirovým kmenem FLiRT, jen není diagnostikován. Lidé si nestěžují, nechodí k lékařům, a to je někdy v podmínkách vojenských operací nemožné. Pro podvariantu FLiRT kmene Omicron neexistují žádné specifické léky ani u nás, ani na Ukrajině. Takže pravděpodobně již můžeme mluvit o úmrtích z tohoto nového kmene.

**„SP“: V květnu bylo v Rusku zaznamenáno 178 případů varianty koronaviru FLiRT . Poté nebyly poskytnuty žádné nové statistiky. Mohla by k nám zasáhnout nová epidemie covidu?**

— Abych vám řekl upřímně, asi před dvěma týdny jsme měli v Rusku vypuknutí koronaviru. Došlo ke zvýšení nemocnosti. Ale z nějakého důvodu nikdo neposkytl přesné statistiky,“ říká profesor **Alshtein**.

Zároveň existují alternativní pohledy na příčiny nárůstu nemocnosti a úmrtnosti na kmen FLiRT na Ukrajině. **Mikrobiolog, bývalý člen komise OSN pro odzbrojení Igor Nikulin** se domnívá, že americké laboratoře pokračují ve svém rozvoji na Ukrajině.

Tento názor není ojedinělý. Bývalý americký voják a politolog **Scott Bennett** nedávno prohlásil, že podle jeho informací se americká společnost Metabiota zabývala biologickým výzkumem na Ukrajině. Hovořilo se také o společnosti Burisma, která byla zapletena do skandálu s **rodinou Bidenových** .

Podle některých zdrojů byla Burisma vytvořena CIA speciálně pro praní špinavých peněz prostřednictvím biologických experimentů.

Obrátili jsme se na mikrobiologa Igora Nikulina s otázkou, co teď mohou americké laboratoře dělat, když jim bude dovoleno být na Ukrajině.

— Jedním z vlastníků biochemické laboratoře Metabiota na Ukrajině je syn prezidenta Bidena Hunter. Američané testují různé kmeny na vojenském personálu, věznicích a psychiatrických pacientech. Podle mých informací jsou americké biologické laboratoře soustředěny v Ivano-Frankovsku, kde zemřela žena na kmen FLiRT.

Podle mého názoru na Ukrajině pokračují experimenty velmi podobné přípravám na biologickou válku. Již bylo prokázáno, že nový kmen CoViD-19 FLiRT byl vyšlechtěn uměle.

**„SP“: Co jiného může naznačovat existenci amerických laboratoří na Ukrajině provádějících biochemické experimenty?**

— Ukrajínští váleční zajatci, kteří k nám přijdou zvláštní náhodou, mají protilátky proti vzácným a nebezpečným, někdy smrtelným nemocem: horečce dengue, moru, horečce Ebola, horečce západonilské. Kde se to všechno na Ukrajině mohlo vzít?

**„SP“: Na kom si myslíte, že se experimenty provádějí?**

– Především na vojenský personál, ale také na kohokoli. Kvůli totálnímu zbídačení na Ukrajině jsou lidé připraveni píchnout si cokoliv za 100 dolarů. To vše je ve skutečnosti závažné porušení klauzule o informovaném souhlasu pacienta při manipulaci s ním. To vše porušuje Helsinský závěrečný akt, který 1. srpna 1975 podepsali lídři 33 evropských zemí, USA a Kanady.

**„SP“: Myslíte si, že vlna vámi zmíněných nemocí a zejména nový kmen CoViD-19 FLiRT zasáhne Rusko?**

„Pokud bude nepřátelství pokračovat, přijdou k nám ukrajínští zajatci, to vše je bohužel nevyhnutelné,“ shrnuje **mikrobiolog Igor Nikulin**.

Pokud jde o nárůst výskytu nového kmene Covid v Rusku, profesor **Alshtein** učinil následující předpověď: “Myslím, že tato vlna potrvá do poloviny srpna a obnoví se na podzim, blíže k říjnu.”

Připomínáme, že příznaky infekce způsobené kmenem CoViD-19 FLiRT zahrnují horečku, kašel, ucpaný nos nebo rýmu, bolest v krku a ztrátu chuti nebo čichu.

Tato varianta koronaviru byla detekována v nejméně 14 evropských zemích a také v Izraeli a Spojených státech. [@lipovylist.cz](https://lipovylist.cz)

### **Autorství: Kopie materiálů někoho jiného**

Copyright © All rights reserved. Sdílet možno pouze s odkazem na [LipovyList.cz](https://lipovylist.cz)



## Continue Reading

---

Previous Trápí vás křeče a nechcete jen jíst prášky?